



15 岁步入打工路 东鹏特饮奏起他响亮的人生

专访广东省惠州市金鑫商行贸易有限公司董事长刘兴亮



《华夏早報》记者 刘大华
摄影报道

金秋十月,丹桂飘香。10月20日,记者在广东惠州市惠阳区金鑫商行贸易有限公司仓库内看到,10多名工人同一名中年男人正在装车,两台载满饮料的大货车正准备为客户送货,仓库内,工人们都在紧张有序的工作着。这个精干的中年男人是广东省惠州市金鑫商行贸易有限公司董事长刘兴亮。

15 岁步入打工路

刘兴亮今年39岁,1979年出生在湖南省洞口县高沙镇南

泥村,从小生长在一个诚实本份的农村家庭里,上有一个大哥,自己最小,一家四人口一起生活,初中毕业后小小年纪的他为了帮助减轻父母肩上的压力,就开始在家里帮父母做些地里的农活。年龄稍大一些后,到了1994年年仅15岁的刘兴亮就同村里的人跑到广州打工。因年龄小,很多工厂不要他,最后只好进了广州一个私人小电子厂当杂工。经过三年的努力工作,他当上组长,此时18岁的他转眼已长成1.72米高的小伙子了。人虽年轻,可刘兴亮对自己的未来心里早已有个理想,将来要做一个事业成功之人,前提就是要为自己挣来创业的资金做好创业准备。

1998年2月到2010年在近12年的打工时间里,刘兴亮打工的足迹踏过了广东,河南,湖南3个省市,在工厂,公司,工地,家里先后当个员工,技术员,主管,经理。在家里也开过手扶拖机,中巴车,其中特别有一件事情让他下了决心结束打工生涯走创业之路。2010年1月,刘兴亮在河南一工地挖地安装光缆电线,工地上有2个组,分1组,2组。他当2组组长,1组人做事做错了,老板就要他去返工,但1组人员工资还比2组人员高很多,尽管2组人员工作优秀从不出差错,但工资永远比1组人低,2组人员还经常被工地老板无故责骂。

此不公平的现象,深深触痛了刘兴亮的心,他愤言拿起行李辞职回家,他说:“从今天起我发誓结束打工生涯,开始创业。”

惠州创业开小店

2010年2月,刚刚在家过完春节的刘兴亮就再次来到广东省惠州市惠阳区镇隆镇联溪村(与惠州市仲恺经济开发区相连界地)租了一个40平方米的小民房开起了小店,卖饮料,糖果,烟,酒等日用品。每天,刘兴亮还要抽时间跑工业区工厂,公司联系业务,有了订单又骑三轮车送货。在他的拼搏努力下,小店生意一天比一天好,

每月也有了较好的经济收入,为日后做更大的事业赢来了第一桶金。

幸运成为东鹏饮料代理人

2014年2月份的一天,刘兴亮在外送货时,意外在客户处碰到一个湖南省武冈县叫屈培发的老乡,屈培发在广东省惠阳区做东鹏饮料一级代理商,负责整个惠阳区东鹏特饮的市场独家销售供应,其生意十分红火。在交谈中,屈培发告诉刘兴亮,如果他在仲恺经济开发区代理这个东鹏特饮品牌,其市场前景将非常看好。

听完此话,刘兴亮心动了,回到家里后立马展开市场调查,发现当时的仲恺经济开发区还没有一个做东鹏特饮的一级代理商,而且该地区,商店,商场进货都是从深圳,惠阳拿货。这些进货渠道一给进货人员造成不便,二又提高了进货成本。自己如能拿下东鹏特饮在仲恺经济开发区的一级独家代理商,那么,这是一个更加创业的好机会。经他多方奔走努力下,刘兴亮终于成为仲恺经济开发区东鹏特饮一级独家代理商。

东鹏特饮奏起致富歌

2014年3月,刘兴亮投资700多万元在惠阳区联溪村租

了一个2000多平方米的仓库,及员工宿舍。他购买车辆,向东鹏特饮公司交了一级代理商保证金,从东鹏购买饮料进货。

另外,又招聘业务员、员工等,成立了惠州金鑫商行贸易有限公司。面对刚成立的公司,刘兴亮告诉记者:“打工,只要准时上下班,有时间观念,遵守工厂管理制度,没有压力。但创业不同,面对公司没有业务(客户),货款资金流动被押,我的精神压力很大,在刚做代理东鹏特饮第一年亏了12万元人民币,第二年才有收入平了亏损,但因此也没挣到一分钱。那2年我经常被压力晚上压的失眠睡不着觉。”

“做生意,做人做事一定要诚信为本,不诚信为本只能看到公司短期的利益,挣不到公司长期利益的效果,一个人的诚信是在客户中不断积累起来的人脉,在这个快销品圈子内,个人的人品才能得到大家的认可。”刘兴亮说。

一路上,刘兴亮始终沿着这些言行不断前行,他终如挺过了创业代理东鹏特饮的困难日子,如今在他的精心经营管理下,公司每月实现销售收入近300万元人民币,实现了他打工心里的创业梦想,在惠州买了房子,车子,把一家人全部接到了惠州生活。

机动车内向外抛掷生活垃圾的处 200 元以下罚款 广东东莞：乱丢餐饮垃圾最高罚五万元

华夏早報广东东莞讯(见习记者 张邦毛)记者从广东省东莞市城管局了解到,日前,《东莞市环境卫生管理规定》(以下简称《规定》)将于11月1日正式施行,《规定》列明了相关处罚措施,其中一些行为最高可以罚款5万元。

根据《规定》,从11月1

日起,在东莞随地吐痰、便溺的,责令其纠正违法行为、采取补救措施,可以并处100元以下的罚款。而乱扔垃圾、乱扔果皮、纸屑、烟蒂、果核、饮料罐、玻璃瓶、口香糖、包装袋等废弃物,或者从建筑物、机动车内向外抛掷生活垃圾的,责令停止违法行为,并

处200元以下的罚款。

大件家具不投放到指定场所的以及垃圾不投放到收集点或者收集至容器内的,对单位处以5000元以上5万元以下的罚款,对个人处以200元以下的罚款。未按规定收集、投放餐饮垃圾的,根据有关规定,责令限期改正,可以并处

5000元以上5万元以下的罚款;涉嫌犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

司机在运输过程中,沿途丢弃、遗洒生活垃圾以及滴漏污水的,根据有关规定,责令限期改正,并处1万元以上5万元以下的罚款。

情动女书 香约江永

华夏早報讯(特派记者 卜运华 特约记者 钟吾军 彭泽民 通讯员 陈健林)10月19日晚,湖南省江永县知青广场,30名油茶女用瑶语高唱《瑶族迎客歌》,900多名游客齐聚一堂,在这里共同品尝江永瑶山油茶。

“十里不同风,隔山不同俗”。江永饮茶习俗甚多,风格各异。千家峒瑶族乡的瑶家油茶是江永瑶家人最喜爱的美食之一。据史料记载,油茶始于唐代,距今已有一千多年的历史。经过千年传承、创新,一道居家的小吃,如今已是“永州十大特色小吃”、“湖南金牌旅游小吃”,并荣获“首届中国金牌旅游小吃”称号。

热腾腾的油茶端上桌,顿时,广场变成了盛宴的天地……油茶女列队上江永特色的香米粽子、时令柚子叶粿、五谷杂粮蕨根粿、糝子粿、黄泥粿、南瓜饼等各类点心。点心花色齐全,赏心悦目的。

守护绿水青山 九嶷山自然保护区关停 5 座小水电站

华夏早報讯(记者 王祥刚 通讯员 潘曙光 廖米米)10月17日,湖南省宁远县积极整改环保督察交办问题,开展联合执法行动,依法关闭九嶷山自然保护区内住龙门、小东江、桃子坪、河底坪、中渡河五座小水电站,修复生态系统,守护“绿水青山”。

此次联合执法由宁远副县长杨友忠带队,由县水利局、

环保局、林业局、九嶷山自然保护区管理局等部门联合组成。执法组下达了责令停产决定书,并对业主讲明关停政策,对各电站断电断网,封闭大门,同时对水轮机、发电机、控制柜等主要设备张贴封条,保障停产到位。

据了解,这五座小水电都位于九嶷山国家森林公园保护区的核心区和缓冲区内,根据自然保

护区管理条例的规定,自然保护区的核心区和缓冲区内,不得建设任何生产设施。这些小水电将流经保护区的河流切割成为多段相对独立的水域,影响鱼类洄游,河流减水脱流现象也十分严重,在干旱季节甚至造成了河流断流,对上下游水生生态、河道景观及经济生活造成了不利影响。

下一步,宁远县将积极探

索小水电退出机制,组成联合调查组,依法调查保护区水电站资产、股东、经营、手续等情况,研究水电站关闭补偿、生态修复等事宜,对保护区内小水电行业实施逐步退出的政策,全面落实环保督察交办问题。